
 

НАСТАВА У ШК. 2018/ 2019. Г. ЈЕ ПОЧЕЛА 3. СЕПТЕМБРА 2018. ГОДИНЕ. – 

- ПРВА СМЈЕНА- ДРУГИ И ЧЕТВРТИ РАЗРЕД, А У ДРУГА ПРВИ И ТРЕЋИ 

- 16 ОДЈЕЉЕЊА-  ТРИ СМЈЕРА:  ОПШТИ,  ДРУШТВЕНО-ЈЕЗИЧКИ И РАЧУНАРСКО-ИНФОРМАТИЧКИ;   

297 УЧЕНИКА И 56 ЗАПОСЛЕНИХ.  

ПРВИ СТРАНИ ЈЕЗИКЈЕ ЕНГЛЕСКИ, ДРУГИ ЊЕМАЧКИ/ ФРАНЦУСКИ . 

ЛАТИНСКИ ЈЕЗИК СЕ УЧИ У ПРВОМ РАЗРЕДУ И У ДРУГОМ ДРАЗРЕДУ ДРУШТВЕНО-ЈЕЗИЧКОГ 

СМЈЕРА.. 

ОДЈЕЉЕНСКЕ СТАРЈЕШИНЕ СУ:  

ЗОРИЦА СТАНИВУК, ЖЕЉКО КРЕСОЈЕВИЋ, МИЛОРАД ЦВЈЕТКОВИЋ, ДИЈАНА МИЛЕНКОВИЋ, 

МАРКО ЗЕЦ, ТАЊА ТАДИЋ, ДАНИЈЕЛА КОЗИЋ, МИЛАНКА БУДИМЧИЋ, ЛАРИСА БАБИЋ, МИЛЕНА 

ШМИТРАН, АМАРЕЛА СТАНИЋ, БРАНКА ЛАТИНОВИЋ, ДРАГАНА МИСИМОВИЋ, НЕДЕЉКА 

МАРЈАНОВИЋ, СНЕЖАНА ЛАСИЦА-КОТУР И АЛЕКСАНДРА ВУЧЋ- КОЈИЋ. 

ШКОЛСКИ ОДБОР 

ПРЕДСЈЕДНИК ШКОЛСКОГ ОДБОРА ЈЕ  МР СНЕЖАНА ГАЈЕВИЋ, ПРОФ. СРПСКОГ ЈЕЗИКА И 

КЊИЖЕВНОСТИ, А ЧЛАНОВИ СУ: ДАНИЈЕЛА КОЗИЋ, ПРОФ. МАТЕМАТИКЕ И ИНФОРМАТИКЕ 

(ЗАМЈЕНИК ПРЕДСЈЕДНИКА)-ИСПРЕД ЗАПОСЛЕНИХ;  МИРОСЛАВ ЛАТИНОВИЋ-ДИПЛ. 

ЕКОНОМИСТА И ДРАГАН ЂАКОВИЋ –ДИПЛ. ПРАВНИК У ИМЕ РОДИТЕЉА; ЖЕЉКО ПЕПИЋ- ДИПЛ. 

ПРАВНИК И   САША МАРЧЕТА, ДИПЛ. ИНЖ. ШУМАРСТВА –У ИМЕ ОСНИВАЧА  И ДУШИЦА 

БАШКАЛО- ДИПЛ. БИОЛОГ, ИСПРЕД ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ. 

САВЈЕТ УЧЕНИКА: КООРДИНАТОР У 2018/ 2019. Г. ЈЕ МАРА ВУЈЧИЋ. ПРЕДСЈЕДНИК СУ ЈЕ ДАНИЛО 

ДЕСАНЧИЋ, ЗАМЈЕНИК ЈЕ АЛЕКСА КОВАЧЕВИЋ, БЛАГАЈНИК ИВАНА МИРЈАНИЋ, ЗАПИСНИЧАР ЈЕ 

ЈУЛИЈА КАНДИЋ. ЧЛАНОВИ: 

МИЛАНА ПЕЈИЋ, САЊА НИКОЛИЋ, ОСТОЈА КОВАЧЕВИЋ, ЈЕЛЕНА КАРАН АЛЕКСА МИРКОВИЋ, АНА 

МАРИЈА КАЛАЈЏИЋ, МАРИЈА ЂУМИЋ, ДИЈАНА ДЕРВИШИЋ, ГОРАНА РИСТИЋ, ИВАНА МИРЈАНИЋ, 

ЈЕЛЕНА ПАВИШИЋ, ЈОВАНА НЕЖИЋ, МАРКО ТЕНЏЕРИЋ, ТАМАРА ЗЕКАНОВИЋ, ЈЕЛЕНА ШКРБИЋ;  

ЦРВЕНИ КРСТ ВОДИ МИЛЕНА ШМИТРАН, ПРОФ. БИОЛОГИЈЕ. 

ДОБРОВОЉНИ ДАВАОЦИ КРВИ СУ УЧЕСТВОВАЛИ 16.11.  2018. У АКЦИЈИ ДАВАЊА КРВИ. 

 

 

 



 

 

УСПЈЕХ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА У ШК. 2018/ 2019. ГОДИНИ: 

-ВЛАДАН ЦВЈЕТКОВИЋ ЈЕ ОД 1.9. ДО 8.9.2018. БИО УЧЕСНИК ОЛИМПИЈАДЕ ИЗ 

ИНФОРМАТИКЕ У ЦУКУБИ-ТОКИО, ЈАПАН. ПЛАСИРАО СЕ ОКО 240 –ОГ МЈЕСТА, КАО И 

ОСТАЛИ ТАКМИЧАРИ (УКУПНО  СУ ИШЛА ЊИХ ЧЕТВОРИЦА ИЗ БИХ- ВЛАДАН 

ЦВЈЕТКОВИЋ-ГИМНАЗИЈА, ДРАГО ШМИТРАН-ТЕХНИЧКА ШКОЛА , ГРАДИШКА;  ПО ЈЕДАН 

УЧЕНИК ИЗ ПРЊАВОРА И САРАЈЕВА). 

-МИЛИЦА СЛАДАКОВИЋ ЈЕ УЧЕСТВУЈУЋИ НА КАМПУ ИЗ ФИЗИКЕ У ФЕДЕРАЛНОМ 

САРАЈЕВУ НА ТАКМИЧЕЊУ УЧЕСНИКА , ОСВОЈИЛА ТРЕЋЕ МЈЕСТО. МИЛИЦА ЈЕ БОРАВИЛА 

У КАМПУ ОД 27.8. ДО 2. 9. ЗАДАТКЕ СУ СА УЧЕНИЦИМА РАДИЛИ ТАКМИЧАРИ КОЈИ СУ 

УЧЕСТВОВАЛИ НА ОЛИМПИЈАДАМА ИЗ ФИЗИКЕ. 

ПОРЕД ОВОГ МИЛИЦА ЈЕ  У ТОКУ РАСПУСТА  (ИЗМЕЂУ ДРУГОГ И ТРЕЋЕГ РАЗРЕДА) 

УЧЕСТВОВАЛА НА ЈОШ ДВА КАМПА: У БИЈЕЉИНИ КАМП ИЗ МАТЕМАТИКЕ (ОД 18. ДО 

22.6.). УЧЕСТВОВАЛИ СУ И МЛАДЕН ЧЕРГИЋ 1/2. РАЗ. И МИЛОШ МАРЈАНОВИЋ ¾ РАЗРЕД. 

-У ТРШИЋУ ЈЕ БИО СЕМИНАР „ИСТОРИЈА СРПСКЕ КУЛТУРЕ“ (ОД 30.7. ДО 14. 8. 2018.);  

ПРЕДАВАЊА СУ ДРЖАЛИ ПРОФЕСОРИ И АСИСТЕНТИ ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА, А 

ТЕМА ЈЕ БИЛА „ИСТОРИЈА СРПСКЕ КУЛТУРЕ“.  УЧЕСНИЦИ СЕМИНАРА СУ ИШЛИ НА ИЗЛЕТ: 

ТЕКЕРИШ-ГУЧЕВО-СОКО ГРАД- КРУПАЊ. 

-ТЕА ГУТИЋ ЈЕ 5. 9. 2018. Г. ДОБИЛА ОБАВЈЕШТЕЊЕ ДА ЈЕ НА КОНКУРСУ „НОВО ИМЕ“ (У 

ОН-ЛАЈН ГЛАСАЊУ)  ЗА ЛИТЕРАРНЕ РАДОВЕ , КОЈЕ ЈЕ ПОКРЕНУЛА КОМПАНИЈА 

 „ НОВОМАТИК“ ОСВОЈИЛА ПРВО МЈЕСТО И ДА ЋЕ ЈОЈ БИТИ ОБЈАВЉЕНА ЗБИРКА 

ПЈЕСАМА УЗ ПОМОЋ ОВЕ КОМПАНИЈЕ. 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПОСЈЕТЕ ШКОЛИ:  

ШКОЛУ СУ 19. СЕПТЕМБРА, 2018. Г. ПОСЈЕТИЛИ: 

АЛЕКСАНДРА НИНКОВИЋ-ТАШИЋ, ПИСАЦ И ИСТРАЖИВАЧ БИОГРАФИЈЕ МИХАЈЛА 

ПУПИНА, НИКОЛЕ ТЕСЛЕ И МИЛУТИНА МИЛАНКОВИЋА.  

АЛЕКСАНДАР ГАЈШЕК, УРЕДНИК ЕМИСИЈА АГАПЕ (ВОДИО ЈЕ РАЗГОВОРЕ СА 

ПАТРИЈАРХОМ ПАВЛОМ, ВЛАДЕТОМ ЈЕРОТИЋЕМ И МНОГИМ ИСТАКНУТИМ 

ЛИЧНОСТИМА И ТРЕЋИ ГОСТ ЈЕ БИО АРНО ГУЈОН, ХУМАНИТАРНИ РАДНИК , ОСНИВАЧ 

ОРГАНИЗАЦИЈЕ „ СОЛИДАРНОСТ ЗА КОСОВО“. 

У ГИМНАЗИЈИ ЈЕ 24.9. 2018. Г. ГОСТ БИО ПЕТАР ФРАЛОВ, ЗАМЈЕНИК РУСКОГ 

АМБАСАДОРА У БИХ , ПЕТРА ИВАНЦОВА,  А ИЗЛОЖБУ „КРАСИВАЈА ЗЕМЉА“ ЈЕ 

ОТВОРИЛА ЉИЉА САБИРОВА, АТАШЕ ЗА КУЛТУРУ У АМБАСАДИ РУСИЈЕ У БИХ. ДИО 

ИЗЛОЖБЕ ЈЕ ДОПРЕМЉЕН ИЗ САНКТ ПЕТЕРБУРГА, А РАДИ СЕ О НАЈЉЕПШИМ 

ФОТОГРАФИЈАМА РУСИЈЕ. 

Даша Гајић, политиколог и аутор књига „Познате даме Америке...“, „Родне 

студије и брига за континуитет сјећања на стваралаштво жена Бањалуке“, 

април 2017. 

-Проф. др Милош  Ковачевић- предавање „Значај ћириличног 

писма“;Септембар, 2017. 

19.9.2018. 

АЛЕКСАНДРА НИНКОВИЋ-ТАШИЋ из Београда, писац биографија Михајла 

Пупина, Николе Тесле и Милутина Миланковића; 

Француски хуманитарац АРНО ГУЈОН, који је организовао „Солидарност за 

Косово“; 

АЛЕКСАНДАР ГАЈШЕК, уредник емисија „Агапе“; 

-24.9.2018. г. су отворили изложбу „Красиваја страна“, ПЕТАР ФРОЛОВ, 

замјеник амбасадора Руске Федерације у БиХ,  аташе за културу  



ЉИЉА САБИРОВА; ДАНЕ МАЛЕШЕВИЋ, Министар просвјете и културе у 

Влади РС; 

 

 УЧЕНИЦИ ГИМНАЗИЈЕ СУ: 

-ПОСЈЕТИЛИ ИЗЛОЖБУ „НОШЊЕ ИЗ ДОБА НЕМАЊИЋА“У ГАЛЕРИЈИ ЗАВИЧАЈНОГ МУЗЕЈА; 

-УЧЕСТВОВАЛИ У РАДИОНИЦАМА „ ВИТЕШТВО И СТАРИ ЗАНАТИ“; 

-ГЛЕДАЛИ ФИЛМ „РУСКИ ОФИЦИР СА КОЗАРЕ“  У  КУЛТУРНОМ ЦЕНТРУ, 24.9. 2018. ГОДИНЕ.;  

-ПРИСУСТВОВАЛИ ПРЕДСТАВЉАЊУ КЊИГЕ О СТАРИМ ЗАНАТИМА , ВЛАДИМИРА ЂУКАНОВИЋА  

-ОБИЉЕЖЕН ЈЕ ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА У АМФИТЕАТРУ, 26. 9. 2018.  

( МИСЛИ О ЗНАЧАЈУ УЧЕЊА СТРАНОГ ЈЕЗИКА, НАЈДУЖЕ РИЈЕЧИ, КВИЗ НА ЕНГЛЕСКОМ , 

ЊЕМАЧКОМ И ФРАНЦУСКОМ ЈЕЗИКУ,  ИГРОКАЗ НА СРПСКОМ И ЊЕМАЧКОМ ЈЕЗИКУ, РЕЦИТАЛИ, 

МУЗИЧКЕ ТАЧКЕ....УЧЕНИКЕ СУ ПРИПРЕМАЛИ ПРОФЕСОРИ СТРАНИХ ЈЕЗИКА); 

ПРЕДАВАЊЕ О ХИГИЈЕНИ, КАРЦИНОМУ ДОЈКЕ  И ПОЛНИМ БОЛЕСТИМА,  У ОРГАНИЗАЦИЈИ 

УДРУЖЕЊА НАРЦИС, ОДРЖАЛА ЈЕ НАТАША ГАШПАР 6. 11. 2018. ГОДИНЕ. 

-УЧЕНИЦИ 3. И 4. РАЗРЕДА  СУ СЛУШАЛИ  ПРЕДАВАЊЕ „УПОТРЕБА ОБРАЗОВНИХ СОФТВЕРА У 

НАСТАВИ“. ОРГАНИЗАТОР СУ ПРОФ. И АСИСТЕНТИ АРХИТЕКТОНСКО-ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 

ИЗ БАЊАЛУКЕ СЊЕЖАНА МАКСИМОВИЋ И МАЈА ИЛИЋ. 

СЕМИНАР „МЛАДИ У ДИГИТАЛНОМ ДОБУ“, ОДРЖАН ЈЕ 13. 11. 2018. Г. У БАЊОЈ ЛУЦИ У ЗГРАДИ 

НАРОДНОГ ПОЗОРИШТА. ОРГАНИЗАТОР ЈЕ ЕУИНФО ЦЕНТАР, КОЈИ САРАЂУЈЕ СА БИТ 

АЛИЈАНСОМ. УЧЕСТВОВАО ЈЕ 21 УЧЕНИК И ДАНИЈЕЛА КОЗИЋ, ПРОФ. ТЕМА ЈЕ:  ИНФОРМАТИКА, 

НАСТАВА, И МОГУЋНОСТИ ЗАПОШЉАВАЊА. 

 

 

ИЗЛЕТИ И ЕКСКУРЗИЈЕ: 

УСПЈЕШНО ЈЕ РЕАЛИЗОВАНА ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА У ИТАЛИЈУ. ИШЛО ЈЕ 70 

УЧЕНИКА, В. КРУНИЋ-ДИРЕКТОРИЦА, ОДЈЕЉЕНСКЕ СТАРЈЕШИНЕ: БРАНКА ЛАТИНОВИЋ, ДРАГАНА 

МИСИМОВИЋ, НЕДЕЉКА МАРЈАНОВИЋ, СНЕЖАНА ЛАСИЦА-КОТУР, ЉЕКАР, ВОЂА ПУТА. 

ЕКСКУРЗИЈУ ЈЕ РЕАЛИЗОВАЛА СТАР ТРАВЕЛ АГЕНЦИЈА ИЗ БАЊА ЛУКЕ  

- ПРОФЕСОРИ СУ БИЛИ НА САЈМУ  КЊИГА У БЕОГРАДУ, 26.  10. 2018. Г. 



Ученици: Бања Лука семинар, „Млади у дигиталном добу“ (13.11.2018.), Д. 

Козић, проф. 

Милица Сладаковић-камп из физике, Сарајево (од 23.11. до 26.11. 2018.); 

-промоцију књиге „Маглене вибрације “Тее Гутић, 26.11.2018. у Културном 

центру;  

Изложбу „Свети Новомученици Јасеновачки у свјетлости Васкрсења“ 

4.12.2018. у Галерији Завичајног музеја; 

Присуствовали смопредавањима Наташе Гашпар о хигијени, здрављу и 

превенцији болести (6.11.),  (Удружење Нарцис) и чланови Црвеног крста 

(11.12.); 

 

 

НА ПРИЈЕМУ ЗА ЂАКЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ код Њ. К. В. Престолонасљедника 

Александра Карађорђевића у БЕЛОМ ДВОРУ У БЕОГРАДУ СУ БИЛИ: 

2014. године Милош Томић, са Весном Крунић; 

2015. г. Јована Арежина, са Весном Крунић; 

2016. Ђорђе Матаруга, са Весном Крунић 

2017. г. Маја Трнинић са разредницом Горданом Ђилас; 

2018. г. Наталија Крсмановић;  

*( прије 2014. године није било позива на пријем)  

 

Донације књига:  

Сњежана Врљановић - испред Народне библиотеке у Градишци су 

донирале 166 књига за библиотеку Гимназије; 



 Теа Гутић, матурант Гимназије  је поклонила 10 књига своје прве 

објављене збирке поезије „Маглене вибрације“;  

Славица Васиљевић Илић 21 књига; 

Завичајни музеј и Општина: Аутобиографија Пупин-Тесла, Звездобројци, 

Сви моји путеви воде у Србију...  

 




